
ПРОТОКОЛ  

засідання атестаційної комісії 

«19» грудня 2025року       №3 

 

Заклад дошкільної освіти  №15  «Лелеченька» Дрогогбицької міської ради 

Львівської області 
(найменування закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу, органу управління у 

сфері освіти) 

 

Присутні: Петрик Марія Сергіївна - голова атестаційної комісії, директор ЗДО; 

Уханська Лілія Валентинівна -  заступник голови атестаційної комісії, 

вихователь – методист;  Федак Марина Юріївна -  секретар комісії, вихователь 

– методист; члени комісії:   Строгуш Галина Миронівна – вихователі; Старух 

Надія Іванівна - голова ПК, пр.психолог;    

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) присутніх членів комісії, залучених осіб із 

правом голосу) 

Відсутні:  

 Кирчей Наталія Федорівна,   
 (прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії) 
Запрошені: 

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення 

 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Затвердження списку педагогічних працівників закладу дошкільної освіти 

(ясел-садка) №15, які підлягають позачерговій атестації у 2026 році;  

2. Визначення строків проведення позачергової атестації педагогічних 

працівників, які підлягають позачерговій атестації атестаційною комісією у 

наступному 2026 календарному році. 

 

3. Затвердження змін до графіка проведення атестації педагогічних працівників. 

 

4. Визначення строку та адреси електронної пошти (у разі подання в електронній 

формі) для подання документів педагогічними працівниками, які атестуються 

позачергово. 

 

1. СЛУХАЛИ: Марину ФЕДАК - секретаря атестаційної комісії, яка повідомила, 

що на ім’я голови атестаційної комісії   надійшла заява від вихователя Марії 

Волошин про проведення  позачергової атестації у 2026 році.   

ВИСТУПИЛИ: Марія ПЕТРИК - голову атестаційної комісії, яка ознайомила зі 

списком педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації. 



ВОЛОШИН  Марія Миколаївна вихователь закладу дошкільної освіти (ясел-

садка) №15. Освіта спеціальність та кваліфікація зазначені у дипломі  

«Організатор дошкільної освіти. Вихователь дітей дошкільного віку». Стаж 

роботи на посадах педагогічних працівників 4 роки 2 місяці. Атестується 

вперше.  Підвищення кваліфікації: 120/4 годин/ кредитів ЄКТС. Претендує за 

результатами атестації на відповідність займаній посаді та на  присвоєння 

кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії».   

 

ВИРІШИЛИ: затвердити список педагогічних працівників закладу дошкільної 

освіти (ясел-садка) №15, які підлягають позачерговій атестації атестаційною 

комісією у наступному 2026 календарному році (список додається). 

  

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за»- 5, «проти»- немає, «утримались»-

немає.  

2. СЛУХАЛИ: Марію ПЕТРИК - голову атестаційної комісії, яка ознайомила 

присутніх зі строками проведення атестації. 

 

ВИРІШИЛИ: не змінювати строки проведення атестації 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за»- 5, «проти»- немає, «утримались»-

немає.  

3. СЛУХАЛИ: Марію ПЕТРИК - голову атестаційної комісії, яка ознайомила 

присутніх зі змінами до графіка проведення засідань атестаційної комісії й 

запропонувала затвердити його. (графік додається). 

 

ВИСТУПИЛИ: Надія СТАРУХ практичний психолог, член атестаційної комісії, 

яка запропонувала затвердити зміни до графіка проведення  атестації (графік 

додається) 

ВИРІШИЛИ: затвердити зміни до графіка проведення  атестації  

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за»- 5, «проти»- немає, «утримались»-

немає.  

4. СЛУХАЛИ: М. Федак- секретаря атестаційної комісії, яка запропонувала 

педагогам адресу електронну drogobych_vo.dnz15@ukr.net у разі   подання   

педагогічними працівниками документів в електронній формі. Секретар 

наголосила, що кожен документ подається окремим файлом у  форматі PВЕ. 

Також секретар зазначила, що  оприлюднення інформації про діяльність 

атестаційної комісії буде розміщено   на веб сайті   закладу, тому атестаційні 

документи педагогічні працівники можуть подавати  після проходження п’яти 

днів з моменту оприлюднення, а саме з 25.12.2025р. 

mailto:drogobych_vo.dnz15@ukr.net


ВИРІШИЛИ: Визначити строк подачі пеагогічними працівниками 

атестаційних документів до 05.01.2026р., електронну адресу для подачі 

документів в електронному форматі drogobych_vo.dnz15@ukr.net  

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за»- 5, «проти»- немає, «утримались»- 

немає. 

Голова атестаційної 

комісії 

_________________ 

(підпис)  

            Марія ПЕТРИК 

(Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

   

Секретар атестаційної 

комісії 

_________________ 

(підпис) 

        Марина ФЕДАК 

(Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 
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